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MI ÚJSÁG A MEGYÉNKBEN?hegy * közlekedés nagyon sok A hóvihar egész Hu mánia te-] A közoktatásügyi miniszter ki-, 
irányban lehetetlen. rületén újból megkezdödötL Bu- Jelentette, hogy ha tovább lesz-

Az Államvasutak hójelentése karestben állandóan havazik, az: nek antiszemita zavargások, 
a helyzet Javulásáról számol be: uccákat magaa hóréteg borítja, úgy a kormány egy esztendőre Száz aradi rendőr fizetését sikkasztotta el egy rumin
duna a jugoezláv-bolgár határ a közlekedés majdnem lehetet- is bezárja az egyetemek kapuit. t>énztAro(. Stáz aradi C8endör deputációban jelent meg Vulpo 
mentén teljesen befagyott úgy- len. Csernovttz környékén egy BETHLEN Istvánt angliai vit- Constantin ügyész előtt és elmondották, hogy még a novembert 
hogy az emberek gyalog közle- vonatot betemetett a hóvihar. A járói hazaérve mindenütt nagy fizetésüket sem kapták meg, mert azt is elsikkasztotta Orgoviczi 
kednek a jégen a két part kö-: Duna torkolatánál a vihar és a lelkesedéssel fogadták. Azon ti

fagy következtében teljesen szü rsdozott, hogy az angol közvé
lemény jelentős részét számunk
ra megnyerje. Róbert Gower és 
WtRiam Mabare angol képvise
lők ellátogattak a duna parti 
parlaentbe is, sőt Gower elő
adást is tartott a rádióban a 
rádióban a magyar kérdésről.

Trianontól Hágáig
ARAD MEGYEA budapesti tudomány-egye-; per megy tovább . % És ennek a

pernek felperese, vádlója, sér
tettje egy ország, amelynek le- 
hasltották testi kétharmadát, a- 
melyről leborotválták a hegye
ket, amelynek elemelték erdeit 
és bányáit, elkapcsolták vasú

iéin Hágában megnyerte perét 
Csehszlovák ia ellen. A csehek 
tudvalevőleg lefoglalták mint
egy 18.000 hold kiterjedésű bir
tokait. A hágai tárgyalás há
rom hétig tartott. A bíróság ta
nácskozásai pedig négy hetet tait. 
vettek igénybe. A bíróság tizen
öt különböző nemzetiségű Jogtu 
dósokból állt és elnöke japán 
volt A nemzetközi igazságszol
gáltatásnak e legmagasabb tté- 
1 őszéke adott Igazat a budapesti 
egyetemnek.

Demeter, akit más ügyben már letartóztattak. A rendőrök nem 
akartak addig távozni, amíg a fizetésüket meg nem kapják, mire 
az ügyész csendőrökkel fenyegette meg a rendőröket. Ilyen vi
szonyokat teremtett az oláh uralom Arad városában.

zött.
Dél-Szerbiában farkascsordák netel a hajóforgalom, 

ólálkodnak a községek környé
kén és pusztítják a Juh-áUo- 
mányt. Zágrábban pedig nagy 
az élelmiszerdrágaság, mert a 
járhatatlanná vált utak miatt a 
környékbeli községekből a ter- !res hó fek8zik az ucc4kon Er" 
melők nem tudnak a városba ] dély minden részéből nagy hóvi

harokat jelentenek.

Bacu megye egyik községé
ben vaddisznó jelent meg, meg
támadott és megsebzett egy 
földművest. Szinajában félméte-

Három millió produktív ma
gyart kényszeritettek idegen 
fennhatóság alá, amelyek min
ket erkölcsileg megbántottak, 
anyagi javainkból kiforgattak, el 
csatolt tisztviselőink és nyugdí
jasaink járandóságait a mi nya
kunkba varrták. A fizetéseket 
mi folyósítsuk, de a lehetőség
től, hogy ezeket a fizetéseket 
megkeressük, minket elítéltek.

HAJDÚ MEGYE
Sövényházán Béres Imre gazdaeml^er gyerekei a tanyai Is

kolába jártak. A 8 éves János s a 7 éves Lajos nap-nap után be
gyalogoltak az iskolába. A tanítónak feltűnt, hogy a két gyerek 
nem ült a padban, de nem nyugtalankodott, mert arra gondolt, 
hogy a 12 (azaz Fahrenheit hőmérő szerint 0 fölött 10) fokos hi
degben otthon tartották őket. Végül az iskolától hat kilóméter-, 
nyíre (3% mérföldre) megtalálták a két gyermeket, amint egy
mást átölelve megfagyva feküdtek.

AZ ADÓKEDVEZMÉNY ren- 
i delet segítségül siet a szegény
embe mek. Akinek 250 pengő a- 
latt van az idei adója, az kamat
mentesen törleszthet! hátralé-

jutni.
A hágai békepalotában és egy 

bíróság előtt, amely a világ lég- 
különb jogászait — európaiakat, 
amerikaiakat, japánokat—egye
sítette, pernyertes lett a buda
pesti Pázmány Péter Tudomány 
egyetem. Pervesztes a csehszlo
vák állam, amely ennek az egye
temnek felvidéki fekvőségeit el
kobozta.

ítélet, Igazság. Tizenöt esz
tendővel Trianon után megbé
lyegzése Trianonnak. A nagy

Hétről-hétre HEVES MEGYEkát A rendelet nemcsak külön- 
1 böző adókedvezményeket ad,

öt esztendő után a világ jogi- HORTHY kormányzó ötven- gő esett Az adóhátralék 225 hanem lehetővé teszi, hogy az K6er környékiek beszélik, hogy- szánalmas látvány, midőn a
szai az igazság fényében a ml ja- n^„,. elteltnek adott karácso- ' millik pengő. 950 esetben ren- iparosok és a kereskedők a ki:- Bükkön átvezető utak mellett a nagy hidegtől félig megfagyott
vunkra döntöttek. A ml javunk- - . kdeitek el árverést ingatlanokra, \ lönféle szociális intézmények vadakkal találkoznak. Különösen sok őzgidát lehet megdermed
ni és az igazság javára. A jog és II^ a n . n h—de csak jegyet tartottak meg. járulékait is úgy fizethessék ve találni. A 30-40 centiméteres (12-16 inches) hóban az éhes
a jó javára. Hágában törvényt a Szent-estén elhagyta a bőr- AZ EGYETEMI diákok közé meg, hogy az ne jelentsen szá- állatok nem tudnak futni és elpusztulnak, 
ültek. Hágában Trianon oda ke- tönt. Politikai bűnösök nintse- keveredett bujtogatók zsldó-ül- mukra elviselhetetlen terheket,
rült, ahová való: a vádlottak nek a megkegyelmezettek kö- dözésre uszítják a fiatalságot. I *
padjára. zött azon egyszerű oknál fogva,

mert ezek már régen kegyelmet 
kaptak.

HERCZEG Ferenc Budapest 
díszpolgára lett, noha a ma
gyar főváros csak a legritkább 
esetben szokott díszpolgárt vá
lasztani. Nemcsak mint magyar 
Írót méltatták, hanem ezzel a 
nagy kitüntetéssel hódolni akar
tak annak a munkásságnak is, 
amelyet a revízió eszményének 
diadalra jutása körül kifejtett.

A PÉNZÜGYMINISZTER be
terjesztette az 1932. évi adózás
ról szóló kimutatást. Eszerint 
1013 millió közterhet szedtek 
be. Egy évvel ezelőtt még 53 
millió pengővel többet. A köz
terhekből egy lakosra 115 pen-

Rengeteg vad pusztult el a Blikkben a nagy hidegben. AzTizenöt esztendő ... De tizen

KOMÁROM MEGYE
Sárközi Béla csallóközaranyosl cigányprímást mindenki 

j * , ismeri a Felvidéken, úgyszólván valamennyi magyar városban
MEG muzs|kált. Nemrégiben megnősült, feleségével egy ideig Pozsony- 

bán élt, majd haza vitte az asszonyt. De mivel kenyeret kellett ke- 
resnl, tehát utaznia kellett. Az asszonyt időközben megszöktet
te a sógor. A cigányprímás megverte a sógorát, de az asszonyt 
nem fogadta vissza. Erre a fiatal cigány-asszony lugkővel meg
mérgezte magát és a komáromi kórházban meghalt.

Paizs Ödön

V A G J A KI —ő R I Z Z E

Fagyos viharos idő Európában
Egyetlen nap sem múlik el az nincs, a szél enyhült. Zirc és 

Óhazában “téli szenzáció" nél- Veszprém között több napos 
kUL Országszerte megállt a ha- munka után felszabadult a pá
vazás, csak ltt-ott volt jelenték- lya. 
télén csapadék, ezzel szemben 
a hideg érte el idei rekordját.
Mátészalkán az éjjel —24 Cel
sius (—11 Fahrenheit) fokot 
mértek, de általában Keleten 
—20 tok alá süllyedt a hőmérő.
Nyugaton jóval enyhébb az idő 
de a határszélen viszont szél 
fújt és hordta a havat.

A hó eltakarítása Budapesten 
elég gyorsan folyik, az ország- 
a késések csökkentek, havazás

NYITRA MEGYE
Tilos a magyar dal a Felvidéken. A nyltral kerületi bíró

ság elé került négy farkasdi fiatal magyar: a cseh ügyész azzal 
vádolta őket, hogy a községi kocsmában "Szép vagy Magyaror
szág” és más magyar dalokat énekeltek. Egyik beismerte, hogy 
jókedvében magyar dalokat énekelt, a többiek azt nrondták, hogy 
annyira italosak voltak, hogy már semmire sem emlékeznek. 
Több tanú “terhelő” vallomást tett és Így a bíróság valamennyit 
tizennégy napi fogházbüntetéssel sújtotta.

NÓGRAD MEGYE 
Fabik János fiatalembert a szekszárdi törvényszék soro

zatos lopások miatt három évi dologházra Ítélte. Mióta csavargóit 
újra elfogták, ekkor beismerte, hogy kiszabadulása után Nógrád 
megye több falujának templomát kifosztotta.

PEST-PILIS-SOLT KISKUN MEGYE 
A kecskeméti üzemekben, amelyek villanyárammal dol

goznak, váratlanul megszűnt az áramszolgáltatás. Az üzemzavar 
különös módon következett be. Az egyik villanyoszlopon a rásze
relt kábelvégelzárók közé bebújt egy veréb, éppen oda, ahonnan 
kinyúlnak a magasfeszültségű pólusok s ezzel a kábel egész 
hosszában rövidzárlatot idézett elő.

Míg Magyarországon némi ja
vulás mutatkozott, addig a Bal
kánon uj erővel kezdett tombol
ni az orkán, amely néhány na
pon át szünetelt. Szerbiában a 
hóvihar súlyos zavarokat oko
zott a vasúti forgalomban. A Ly- 
ka-hegységben a helyenként tíz 
méter, azaz 33 láb magasságot 
érnek el a hótorlaszok. Az Al- 
ulakon azonban még mindig ó~ 
riási hótömegek vannak, úgy

W

*'•> '-3T-
DRUMAR JÁNOSFORRADALOM EGY MAS VILÁGON GABONA - TŐZSDE

BÚZA — 2 centtel emelkedett 
Nol 63 cent; No 2 60c; No $ BSef 

No 4 56 c; No 5 55 cent 
ZAB — 2 centtel emelkedett

No 1 CW 33 cent; No 2 CW 30 cent 
ARPA — 2 centtel emelkedett

No 3 CW 38 cent No 4 CW 36 cent 
LEN — 2 centtel emelkedett 

No 1 CW 11.45 No 2 CW $1.41 
ROZS — 2 centtel emelkedett 

No 1 CW 44 cent No 3 CW 43 cent

utolsó kunyhóit is. Bocsásson meg, hogy kitűzött nagy felada
tunk elérése előtt is foglalkozom ezzel az üggyel.

— Amit Ön tesz, arra behunyt szemmel is csak azt 
mondhatom, hogy Jól van téve! Vagy azt hiszi, hogy figyelmemet 
kikerülte az a pompás virágcsokor, mely gyöngéd üzenetet 
hivatva közvetíteni a bizonyára bájos ismeretlennek?!

Tycho mélyen elpirult. Talán először életében nem találta 
meg a felelet szavalt.

— Nem tagadom — szólt huzamosabb mérlegelés után — 
hogy asszonykéz is érdekelve van a játékban.

— Melynek fehérsége kedvéért talán meg is bocsájtunk 
a hamisan kártyásoknak!

— Én beismerem, hogy széles e világon nem érdekelt en
gem nő annyira, mint ez az asszony, ki mély hódolatomat úgy
szólván megsejtette, mert annak megnyilatkozhatása elől 
gam is elzárkózom és azt gyöngéd elismeréssel fogadni hajlandó
nak látszik. De ki felel azért, hogy nem azért közeledik-e 
hozzám, hogy a tekintetemből kiolvasott vonzódásom révén al
tassa el mind világosabbá váló gyanúmat, hogy ő is bűnös, ha 
nem is a kártya keverésében, de a hamis játszma elhaUgatásában.

— Szerencsétlen barátom! Én átérzem, hogy milyen iszo
nyú két-tüz közé került és szivem mélyéből sajnálom!

— Akárhányszor voltam azon a ponton, hogy lábal elé 
vetem magamat és megvallva neki határtalan szerelmemet, igye
kezni fogok az imádottat kiragadni végzetes környezetéből. De 
biztató mosolyából mindannyiszor azt véltem kiolvasni: Va
rázslatom hatalmában tudlak ember! Most már te is bűntársam 
leszesz!

bank áll fenn, melynek mindegyike jogosítva van bélyegzőjével
ellátott értékjegyet nyomtatni?

— Ezt netn tudtam! De elfogadom.
— Talán azt sem tudja, hogy a washingtoni kormány ren

delkezéséből az összes indián-családok az állam részéről segély- 
pénzben részesülnek, melyeket az egyes államok kiküldöttje Idő- 
kősönként készpénzben fizetnek ki az indiánoknak.

— Ezt sem tudtam.
— Pedig úgy van! Nos, hát az a pénz, melyet az államok 

a legutóbbi két Ízben kifizettek az indián-családoknak, egytől-
egyig — hamisítvány!

Hogyan?! Az állam akarná megcsalni védenceit?
— Ezt nem mondtam. Nem is hinné el senkL A washing

toni kormány minden évben folyósítja azt az összeget, mely vé
denceinek fejszáma szerint szükséges.

— De hát hová lesz akkor a folyósított pénz?
— Ezt kérdeztem én is, amikor láttam, hogy a meg

csalt indusok nem tudnak túladni a hamis pénzen, sőt egyik- 
máelk állam ezeket az együgyű indiánokat fogta perbe, midőn az 
általuk leadott pénznek érvényessége mellett kardoskodtak.
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| Angol font —
- -..... : Magyar Pengő

\ Cseh korona .
DÉL-ONTARIOl leveles dohányok, fi- Jugo dinár 
nőm, narancs-sárga 5 font $1.50, gyen- Rumán leu
ge. édes Kelly dohány 5 font 11.00, ha Budapesti Jagyzáe 1933 dac. 2Mn
V*1 ÖRSzevegyitjük nagyon r ’s^n

kellemes zamat u
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---- $5 .06
28.00 cent 
4.67 cent 
2.16 cent 
1.00 centma-

í cigaretta-dohányt, 
nyerünk. PlPA-dohányok 10 fontos cső ! 
magonként Ontarlóba $1.25, Quebec és . 
Manitobába $1.40, Sask. és Npva Sc» j6 .... 
tiába 11.65, Albertiba $1.30, British I Gyenge 
Columbiába $1.90. Joseph Horváth | 
AMHERSTBURG, Ont.

ÁLLAT - VASÁR
SZOROS BORJÚ — 50 c. esett

— Hihetetlen dolgokat tár elém! De ml köze ennek a ml 5-26 6.50
tervünkhöz? 2.00

TINÓ — 25 centtel esett
4.00

— Mindjárt elárulom. Egyetlen kéz nyúl bele a kártyákba
és űzi ezt jz hamis, ezt a gonosz játékot

— Rá kell ütni arra a kézre! — fakadt ki felháborodva
Jó . 3.50 — 4.ss 

2.60 — 3 »Közepes ........................
ÖKÖR — változatlan25 aker dohányfőid 

vagy as egész 100 aker készpénzfize
tésre teljes felssereiéssel és lóállo
mánnyal. mely megtettzé« esetén meg
vehető. 60 marha eltartására elegendő 
gazdag legelőn patak folyik keresztül, 
épületfa bőven, 500 kord tűzifa. Csali 
dós embernek kitűnőéi kálóm. Sürgős. 
Ephralm Bardotz, RR3, Tlllsonburg.

n 6 és 7

BÉRBEADÓAdamanth. 3 55J« 4 26
— Türelem! Azt a kezet a hamis kártya keverésén kell ér- 
mielőtt az asztalhoz szegeznők, mert különben könnyen 

lüthet!

Közepes .
SH*nv ...

2.76 — 3.26 
2.00 — 2.60

BIKA — 25 centtel amalkadett
....................................  1.25 — 1.90

1.1S

— Szegény barátom!
— Lejtet, hogy tévedek. Lehet, hogy mélységes szerel

mem visszhangra támadt az 6 szivében is. Lehet, hogy odaadó, 
mindent feláldozó szerelmesre találnék magasztos lekében. De 
mikor nem tudom elhallgattatni azt a kínzó, gyötrelmen kétséget, 
hogy hát ha csak bűntársat keres bennem!

— Részt veszek gyötrelmében.

jó— S ön Ismeri ezt a kezet?
— Még nem mondhatom, de sejtem. S csupán csak ezért 

megyek San Francisco ba, hogy csendes megfigyelője legyek en
nek az alávaló játéknak, melynek leleplezésével nemcsak az el
hagyatott indiánoknak fogok szolgálatot tehetni, miáltal bizal
muk önként felém fog fordulni, ami célunk kivitelét lényegesen 
elősegítené, hanem alkalmat nyerek a megtorlásra is, amit

1.00Silány
SERTZ8 — változatlan

S.TSVálogatott
Nehéz........
Könnyű ... 
No. 1. koca

KIVÁNDOROLT megtelepedett fia No. 2. koca 
tál üzletember 20—25 év közötti Jó- 
megjelenésű, tisztessége* családból H 
szármasó leányt keres élettárául. Két- Silány 
tő* bori iákba zárt. fényképpel ellátott 
leveleket “Hűséges" Jeligére a Kiadó Já 

5—11

6-26Ont. 4JO
4J»;
4J9

— Pedig Mester! Tekintsen a közeledő Gauriszankar ég- 
benyuló. a makulátlan hótól vakító ormára. Nincs a világegye
temben más kép, melyet méltónak találnék a fenséges látvány
hoz hasonlítani, mint ezt az asszonyt, kinek kedélye mélyebb.

■ARANY — változatlan
megérdemelnék azok a gazfickók, akik nem átalják. csak azért. 5 50 — 9.00

■IRKA — 50 centtel emelkedett
- 2.00

MA s rendőrség figyelmét eltereljék, egész erdő
ket hamvasztani eb mely hamuja alá temeti a 

— 46 —

g$
éti. *

1.7$
— 47 — 1.00 - 1.9*Silánybe kére*. is

SOMOGY MEGYE
Ezelőtt három évvel a kaposvári takarékpénztár a nehéz 

viszonyok következtében nem tudta teljesíteni a kifizetéseket. 
A betétesek azóta nem tudtak pénzükhöz jutni, végül is a taka- 

— rékpénztár eredeti módon kártalanítja őket. A takaréknak ugya- 
nis Mádon, a tokaji hegyvidéken 2500 hektoliter kiváló tokaji bo
ra van'ezt most Kaposvárra szállították s a betétesek közül aki 
lemond a betéte 60 százalékáról.annak literenként 70 filléres árat 
véve alapul, tokaji borban fizetik ki a fennmaradó 40 százalékot.

OLVASHATÓ ÍRÁSSAL KITÖLTVE KÜLDJE BE!

lu -

KICSlTNAGYÁrban Erednéiybcn

a

APRÓHIRDETÉSE
Egy számban való közlés ára 50 c., 

három számban $1.25 
Szigorúan előre fizetendő

Recept-PályázataA

Szavázólap

Alulírott a ‘K. M. U.’-ban

jelige alatt megjelent 

találom legjobbnak. Ugyancsak kitüntetésre érdemesnek

receptet

vélem a és

jeligés recepteket.
í

Pontos cím:

olvasható aláírás

KANADAI DOLLÁRJÁÉRT a legtöbb Arany Pengőt, Leit, Dinárt. Cseh Koronát. 
Zlotyt az alanti irodánál kapja. PÉNZÉT pontosan, gyorsan és biztosan utaljuk át a 
világ bármelyik országba. Minden pénzküldőnk egy, a címzett által sajátkezüleg alá
íróit nyugtát kap. — Ha családját vagy menyasszonyát óhajtja kihozatni, mi kész
ségesen állunk rendelkezésére a szükséges bevándorlási engedély beszerzésében, sőt a 

hajójegyet kedvező részletfizetésre is adjuk.
Közjegyzői okiratok Óhazai bélyegek Mindennemű felvilágosítások.

ALEX. A. KELEN LIMITED
1456 City Hall Ave. MONTREAL, QUE.
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